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Корисна модель належить до галузі протипожежної техніки, а саме до пристроїв передачі 
обертального руху між валом двигуна та валом пожежного насоса. 

Найбільш близькою до трансмісії, що заявляється, та вибраною за прототип є трансмісія 
насосно-рукавного пожежного автомобіля [1], що містить щеплення, коробку перемикання 
передач, коробку відбору потужності, карданну передачу приводу ведучих коліс, задній тяговий 5 

міст, карданну передачу приводу насоса. 
Але за такої конструкції трансмісії насосно-рукавного пожежного автомобіля неможливо 

забезпечити живлення електроспоживачів, що можуть бути використані під час гасіння пожеж та 
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. 

В основу корисної моделі поставлено задачу вдосконалення трансмісії насосно-рукавного 10 

пожежного автомобіля, у якому введення нових конструктивних елементів та зв'язків 
забезпечувало б можливість живлення електроенергією додаткових споживачів. 

Поставлена задача вирішується тим, що у трансмісії двовісного насосно-рукавного 
пожежного автомобіля, що містить щеплення, коробку перемикання передач, коробку відбору 
потужності, карданну передачу приводу ведучих коліс, задній тяговий міст та карданну передачу 15 

приводу насоса, на карданній передачі приводу насоса встановлено електрогенератор та 
шліцьову муфту. 

Встановлення електрогенератора та шліцьової муфти на карданній передачі приводу 
насоса дозволить забезпечити живлення електроенергією споживачів, що можуть бути 
використані під час гасіння пожеж та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій: дискових 20 

електрорізаків, електропилок, засобів освітлювання, димососів тощо. 
На кресленні наведено схему трансмісії насосно-рукавного пожежного автомобіля. 

Трансмісія насосно-рукавного пожежного автомобіля забезпечує передачу крутного моменту від 
двигуна 1 до заднього тягового моста 6 і пожежного насоса 10 та містить щеплення 2, коробку 
перемикання передач 3, коробку відбору потужності 4, карданну передачу приводу ведучих 25 

коліс 5, тяговий міст 6, карданну передачу приводу насоса 7, електрогенератор 8 та шліцьову 
муфту 9. 

Трансмісія працює таким чином. При русі насосно-рукавного пожежного автомобіля крутний 
момент від двигуна 1 карданною передачею приводу ведучих коліс 5 через коробку 
перемикання передач 3 передається до тягового моста 6. Під час гасіння пожежі крутний 30 

момент від двигуна 1 карданною передачею приводу насоса 7 через коробку перемикання 
передач 3, коробку відбору потужності 4, електрогенератор 8 та шліцьову муфту 9 передається 
на пожежний насос 10. При цьому пожежний насос 10 використовується для подавання води на 
гасіння пожежі, а електрогенератор 8 - для живлення електроспоживачів. У разі, якщо під час 
гасіння пожежі та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій необхідно забезпечити 35 

електроенергією споживачів та немає необхідності в подаванні води на гасіння пожежі, то за 
допомогою шліцьової муфти 9 від'єднують пожежний насос, а крутний момент від двигуна 1 
карданною передачею приводу насоса 7 через коробку перемикання передач 3 та коробку 
відбору потужності 4 передається на електрогенератор 8. 

Використання запропонованої трансмісії насосно-рукавного пожежного автомобіля 40 

дозволить забезпечувати електроенергією споживачів загальною потужністю до 50 кВт. 
Джерела інформації: 
1. Пожежні машини: навч. посіб./ [О.М. Ларін, В.Г. Барканов, С.А. Виноградов та ін.]. -X.: 

НУЦЗУ, -К.: МПБП "Гордон", 2016. - С. 114-120. 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Трансмісія насосно-рукавного пожежного автомобіля, що містить щеплення, коробку 
перемикання передач, коробку відбору потужності, карданну передачу приводу ведучих коліс, 
задній тяговий міст, карданну передачу приводу насоса, яка відрізняється тим, що на 50 

карданній передачі приводу насоса встановлено електрогенератор та шліцьову муфту. 
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